
Referat styremøte 13.09.2023  Skrevet/endret: 3. okt 2023 

REFERAT FRA STYREMØTE  - ØSTRE HOL JFF 
Onsdag 13 september 2023, kl 18:00-20:00 – sted Høgehaug BBS 
 
Til stede; Lars-Petter Myklebost, Arild Tvedt, Åse Øyo, Svein Eriksen, Bruno Larsen på 
Høgehaug BBS. 
 
Referent; LPM 
 
Faste poster; 

1. Godkjenning av; innkalling / agenda / siste møtereferat / valg av referent 
2. Inngående post 
3. Utgående post 
4. Info til/fra alle - nytt fra Utvalgene 
5. Saker til behandling 
6. Eventuelt / diverse 

  
REFERAT 

1. Godkjenning av; innkalling / agenda / siste møtereferat / valg av referent. 
a. Godkjent – LPM valgt som referent 

2. Inngående post 
a. NJFF opplyste om behov for ekstra ordinær forsamling og tidsfrister dersom 

man skal endre sine vedtekter samt tiltak for å ekskludere foreningen vil bli 
iverksatt ved årsskifte dersom man ikke vedtar nye vedtekter. ØHJFF vil ikke 
gjennomføre dette.  

b. Brev fra Mattilsynet – tillatelse til overføring under vilkår  
3. Utgående post 

a. Styre- og utvalgsledere mottok notat fra Ingar Danielsen som ble godt mottatt 
og sendt ut til medlemmer som informasjon 

4. Info til/fra all – nytt fra Utvalgene 
a. Generelt I: Utvalgene må følge opp vedtak og sine aktiviteter. Utvalgsledere 

styrer den praktiske gjennomføringen av vedtak og fra generalforsamling. 
b. Generelt II: Utvalgsledere må informere medlemmer aktivt ved å melde fra til 

sekretær som legger inn på hjemmesiden, SMS, Facebook slik at våre 
aktiviteter får oppmerksomhet. 

c. Generelt III: Utvalgsledere gjennomgår dagens priser / betingelser innen sitt 
utvalgsområde og melder sine forslag til styret innen 1 desember for 
gjennomgang av styret ifm møte 5 desember 2023 

d. Generelt IV: Alle vedtak og informasjon til medlemmer skal innom styret 
forgjennomgang. Informasjon om tidligere aktiviteter kan sendes ut fra 
utvalgsleder dersom aktiviteten er uendret. Nye aktiviteter skal via styret. 

e. Generelt V: Utvalgsledere må markedsføre behov for dugnad ved å melde inn 
tekst til sekretær samt føre dugnadstimer.  

f. Generelt VI: Det innføres en To-DO liste på slutten av hvert møtereferat over 
oppgaver som skal utføres både fra siste referat men også tidligere referater 
som en huskeliste (stikkord). 

g. Fiskeutvalget:  
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i. Svein henviste under forrige møte om utsendt rapport og informerte 
om at vi har utfordringer når det gjelder vedlikehold. Fiskeutvalget 
skulle foreslår ulike tiltak og (garn, oter annet) og kommer tilbake. 

ii. Svein sine henvendelser til skoler om kultiveringstiltak fikk dessverre 
ingen oppslutning. 

iii. Søknad til Mattilsynet ifm flytting av fisk ble positivt vurdert  
iv. Holsfjord vannet avtale er ikke signert men utvalget har det på sin To-

Do liste. Ansv  Svein 
v. Utførte oppgaver er mottatt styre- og utvalgsledere 2 september 

vi. Masse garn tilgjengelig for ØHJFF på kommunehuset som utvalget 
henter inn. Ansv Svein. 
 

h. Hytteutvalget: 
i. Forslag til hytteutvalget om å lage et mindre bensin lager i båthuset på 

Strandavatn ble utført av Svein. 
ii. Ordningen om holde av hytter etter tildeling av jakt tidlig på året 

opprettholdes inntil videre men en gjennomgang hvorvidt dette er en 
ordning som bør fortsette skal gjennomgår. Ansv Eivind og LP 

iii. Åse meldte at taket på Steinbua lekker 
iv. Batteriet på Tuftehytta er helt tomt 
v. Postkasse på Tuftehytta, Steinbua og Spennhytta fjernes da den ikke er 

ajour 
vi. Toalett ringen på Spennhytta er ødelagt, må ha ny 

i. Jaktutvalget: 
i. Jaktutvalget og Fiskeutvalget skal vurdere om det skal kreves 

dugnadsarbeid, for eksempel innen tynnefiske/fiske kultivering for å 
jakte i september eventuelt annet 

 
j. Leirdueutvalget 

i. Klubbmesterskapet ble nok en gang gjennomført med suksess sammen 
med Geilo JFF.  

ii. Leiekontrakten ble ikke gjennomgått. Svein og Arild tar saken videre. 
iii. Nye ruser må inn på budsjettet for neste år Trengs dette ? 

 
5. Saker under behandling / Annet 

a. Mandat hundegruppe og ungdomsgruppe: 
i. Ingar sendt ut handlingsplan for hundegruppen etter elektronsik 

styrebehandling. 
b. Avtale med Hallingskarvet skyttarlag: 

i. Har fått forslag til ny leieavtale, Arild og Svein påtok seg ansvaret for å 
starte samtaler med utleier. 

c. Styremedlemmer 
i. Det ble kommentert at flere styremedlemmer bør delta for at styret 

skal være beslutningsdyktig (min 4 styremedl) 
 

6. TO – DO liste (Stikkord) 
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To – DO liste (sortert alfabetisk etter ansvarlig) 

 

NR To-Do stikkord (Se respektive Mref for mer detaljer) Mref Ansv Frist 

9 Kontakt med GJFF for medlemskveld – Film / foredrag Aug Arild   

11 Gjennomgang leiekontrakt av haglebanen Sept Arilf/Svein   

13 Taket på Steinbua lekker Sept Eivind   

14 Postkasse på Tuftehytta fjernes Sept Eivind   

16 Åpne hyttene for booking iht styrevedtak - åpent for alle  Mai Eivind jun.23 

18 Spennhytta-sette inn nytt vindu, ny doløsning slipe lakke gulv Arb progr 2023 Eivind   

19 Steinbua, male do, innermur og puss, tømme utedo Arb progr 2023 Eivind   

20 Tufte Montere lampe, kjøkkenvifte, rep solcelle Arb progr 2023 Eivind   

2 
Ordningen om holde av hytter etter tildeling av jakt tidlig på året 
skal opprettholdes inntil videre men vurderes 

Sept Eivind/LP   

1 
Forslag fra jaktutvalget om høst trening for medlemmer før 20 
august settes på hold 

august LP   

4 
Jaktutvalget – fremme forslag til krav for sept jakt skal styre 
vurderes 

Sept LP   

6 Finne instruks for ØHJFF, ref Sveins kommentar Sept LP okt.23 

25 Taksering Ynglesdalen Arb progr 2023 LP   

26 Adm jakt Arb progr 2023 LP   

27 Sette ut nye jaktgrense skilt på flere varder Arb progr 2023 LP   

28 Gjennomfør IntroJakt Arb progr 2023 LP   

8 
Hjemmesider – Sandra bes ta kontakt med Svein for 
ajouritet/innspill 

Aug Sandra   

10 Hente ut vervepremier Aug Sandra   

11 Lukket treningsområde for hund i østre dalføre Arb progr 2023 Sandra   

3 Hente garn Aug Svein   

12 Nye ruser inn på budsjett 2024 Sept Svein feb.24 

15 Signere Holsfjord avtalen om fiske Aug Svein   

21 Fiske utsetting Arb progr 2023 Svein   

22 Rusefiske Ørekyte i Holsfjorden Arb progr 2023 Svein   

23 Prøvefiske / tynningsfiske Arb progr 2023 Svein   

24 Gjennomføre fiskedag Arb progr 2023 Svein   

6 
Oversikt/sette i gang det som står oppført i arbeidsprogram for 
2023. Fiskeutvalget har utført  

Aug Utvled sep.23 

7 
Hjemmesider - Gjennomgang av utvalgsledere og forslag til Sandra 
(NB ØHJFF må trolig lage egen/ny hjemmeside-ref lukket forening) 

Aug Utvled des.23 

17 Prisjustering / betingelser for kjøp fra ØHJFF Sept Utvled des.23 

5 
Leder av Ungdomsgruppe er fortsatt ledig. Åse tar kontakt med 
Kulturskolen for evt aktiviteter / initiativ 

Aug Åse   

6 Gjennomføre ukentlig skyting Arb progr 2023 Åse   

7 Forts med jenteskyting Arb progr 2023 Åse   
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8 Lage ekstra bunker for ny kaster Arb progr 2023 Åse   

9 Gjennomføre klubbmesterskap Arb progr 2023 Åse 
 

10 Kjøpe inn nye hagler for utlån iht budsjett 2023 Arb progr 2023 Åse 
 

 
Kommentar; Ber om eventuelle kommentarer under neste styre- utvalgsmøte i 
oktober, ikke nødvendig å gjøre noe før da. Vi vil også sette frister andre endringer 
under oktober møtet. NB; Noen tiltak er allerede utført men vi ajourfører To-Do 
listen under oktober møtet så det vil finnes feil og mangler ovenfor. 
   
 
(sign / referent)  

LP 


